

2024年2月1日

会社名 SCSK株式会社

代表者名 代表取締役 執行役員 社長 當麻 隆昭

(コード番号 9719 東証プライム市場)

問合せ先 広報部

(TEL. 03-5166-1150)

人事異動に関するお知らせ

下記のとおり決定しましたのでお知らせします。

1. 部長級人事

2024年2月1日付

2024 + 271419		
新役職名	旧役職名	氏名
ソリューション事業グループ	ソリューション事業グループ	三津田 元
マネジメントサービス事業本部	マネジメントサービス事業本部	
モビリティサービス部長	産業マネジメントサービス第一部長	
モビリティ事業グループ		
モビリティシステム第一事業本部長付		
(事業推進担当)		
ソリューション事業グループ	ソリューション事業グループ	小川 信昭
マネジメントサービス事業本部	マネジメントサービス事業本部	
モビリティサービス部 副部長	産業マネジメントサービス第一部 副部長	
ソリューション事業グループ	モビリティ事業グループ	齋藤 隆之
マネジメントサービス事業本部	モビリティシステム第一事業本部	
モビリティサービス部 副部長	プロダクトサービス部	
ソリューション事業グループ	ソリューション事業グループ	林恵一
マネジメントサービス事業本部	マネジメントサービス事業本部	
産業マネジメントサービス第二部 副部長	産業マネジメントサービス第一部 副部長	
	1	1

以 上